BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0308-16-2017

Data/Ora Ricezione 06 Febbraio 2017 15:06:18

Societa' : SOCIETE GENERALE

Identificativo : 84798

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SOCGENN01 - Costanza Mannocchi

Tipologia : AIOS 06

Data/Ora Ricezione : 06 Febbraio 2017 15:06:18

Data/Ora Inizio : 06 Febbraio 2017 15:21:19

Diffusione presunta

Oggetto : Cambio denominazione sociale Tesla

Motors Inc

Testo del comunicato

Si veda allegato.



All'attenzione di: Borsa Italiana

Da: Société Générale

Data: 06/02/17

Oggetto: Cambio denominazione sociale Tesla Motors Inc

A seguito del cambiamento di denominazione sociale da parte di **Tesla Motors Inc** in "**Tesla Inc**" comunichiamo la conseguente modifica della denominazione del sottostante per gli strumenti indicati in tabella.

La rettifica è stata applicata a tutti i seguenti strumenti a partire dal giorno 02/02/2017

Codice ISIN	Tipologia Strumento	Emittente	Vecchia denominazione del sottostante	Nuova denominazione del sottostante
FR0013205812	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205713	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205887	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205937	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205820	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205754	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205895	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205945	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205838	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205788	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205903	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205952	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205911	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205960	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205846	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205796	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205929	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205853	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla
FR0013205804	Covered Warrant	Société Générale	Tesla Motors	Tesla

Codice ISIN e Codice di Negoziazione delle azioni non hanno subito alcuna modifica.

Data di efficacia della rettifica: 02/02/2017

Distinti saluti

Fine Comunicato	n.0308-16
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 3